

To nejsou nacisté. Tohle je shabes gojim

infokuryr.cz/n/2023/02/17/to-nejsou-naciste-tohle-je-shabes-gojim

kuryr

17. února 2023



Kolikrát jsme slyšeli: “Kde jsi viděl nacisty na Ukrajině? Jací nacisté mohou být na Ukrajině, když je tam prezident Žid?” A pak se slovy „drž mi pivo“ se objevuje Volodymyr Zelenskij s výnosem č. 80/2023, podle kterého 10. samostatná horská útočná brigáda Ozbrojených sil Ukrajiny dostává čestný název „Edelweiss“

Název je pro brigádu ozbrojených sil Ukrajiny opravdu více než čestný – takový název v letech 2. světové války nosila 1. horská pěší divize Wehrmachtu. Byla to elitní jednotka, stejně jako divize Großdeutschland.

Kromě toho znak v podobě stylizovaného květu protěže nosili Schwarz Edelweiss – vojáci jednotek horských pušek SS. Například 6 SS-Gebirgs-Division Nord, jejíž stíhač **Johann Voss** napsal knihu SS nazvanou v ruském překladu „Black Edelweiss“. Horští střelci v bitvě. Jméno „Edelweiss“ nosila také Abvergruppe-218 pod velením SS Sturmbannführera hraběte **Erwina von Thun-Hohenstein**,

kteřá se angažořala v boji proti slovenským partyzánům a podzemním bojovníkům. Němci tuto květinu milovali... Stále to však byl znak alpského sboru Německé říše, který vznikl v roce 1915.

Obecně platí, že speciální horské jednotky jsou v obecném případě lehká pěchota, vyzbrojená a vycvičená pro operace v horách. Místo těžkých nákladůků – sbalit koně a muly, místo polních dělostřeleckých systémů – speciální horská děla, lehká, se sníženým zpětným rázem, skládací pro přepravu v balíčcích. Takové jednotky se rekrutovaly z obyřatel horských oblastí. Například v německém “Edelweiss” bylo mnoho Bavorů, Württembergů, Rakušanů.

Velení Wehrmachtu a SS obecně zodpovědně přistupovalo k formování svých horských jednotek (v literatuře se jim říká horská pěchota, horská puška nebo horští strážci). K dobytí průsmyků Hlavního kavkazského hřebene byl v rámci skupiny armád A zformován speciální 49. horský armádní sbor, kterému velel generál **Rudolf Konrad** . Pod jeho velením byly 1. („Edelweiss“) a 4. horská pěchota, 97. a 101. lehká pěší divize Wehrmachtu a také dvě rumunské horské pěší divize.

Sovětský vojenský horolezec **Michail Bobrov** napsal: „*Mezi důstojníky divize Edelweiss byli známí zkušení němečtí horolezci: sám velitel Lanz a jeho podřízení – Groot , Mauer , Schranz , Bauer , Muller , Hirschfeld , Zalminter , Pessiter a mnoho dalších, kteří měli předtím zaútočil na vrcholy Himalájí, And, Kavkazu, Alp, Kordiller, Pyrenejí* “ .

Ve 20-30 letech němečtí sportovci s vojenským zaujetím vylezli na celý Kavkaz, o kterém později zpíval **Vladimir Vysockij**:

“*A před válkou si tenhle
Němec vzal tenhle svah s tebou,
spadl, ale byl zachráněn,*

*ale teď možná připravuje
svůj kulomet na bitvu .”*

Němcům se pak skutečně podařilo obsadit většinu průsmyků a vyvěsit nad Elbrusem nacistický prapor. Z důvodů, které horší střelci nemohli ovlivnit, však k vynucení hřebene kombinovanými zbraňovými formacemi nedošlo – v roce 1943 musela být skupina armád A stažena za Don. Aby nedošlo k exterminatus. Pravda, stejně se tak stalo, ale později – v březnu 1945, kdy se divize zúčastnila poslední ofenzivy Wehrmachtu na Balatonu.

Nabízí se logická otázka: není Zelenskyj „nacista, protože je Žid“ blázen, co dává jednotce ozbrojených sil Ukrajiny takové jméno? S největší pravděpodobností ne.

Zaprvé už ten název je nevinný – protěž roste na Zakarpatsku, kde sídlí 10. brigáda. Vždycky se můžeš tvářit jako cihla a zmateně se zeptat: „Ašotakov? Naše květina – máme právo.

Za druhé, Zelenskij se nacistů příliš nebojí, stejně jako se jich nebojí ani **Kolomojskij**, který nacisty financoval . Z pohledu představitelů velkého židovského kapitálu jsou různí parubii a sternenki shbesgoyim (druh služebníků, kteří vykonávali nezbytnou práci o svátcích a o šabatě).

Ukrajínští nacisté, jako instinktivní antisemité, ospravedlňují tento postoj naprosto stejně – říká se, že Židům nemůžeme sloužit, ale prostě je využíváme.

Jak milé... Všichni se navzájem využívají, ale běžní občané Ukrajiny trpí.

Za třetí, je pravděpodobné, že tento krok není tak hloupý a míří na německé publikum. Ne, SS-Gruppenführer **Friedrich Karl Max von Scholz** (skvělé jméno pro generála SS) není příbuzný s kancléřem **Olafem Scholzem** (alespoň blízký). Ale přejmenování brigády lze vnímat jako snahu potěšit část německých voličů:

– v Německu sílí pronacistické nálady (díky **Angele Merkelové** a její “promyšlené” emigrační politice);

– postoj k veteránům divize Edelweiss byl v minulosti nejednoznačný: na jedné straně ne SS, na druhé straně sportovní sláva Německa ...

Pokud to Němcům skutečně funguje, pak s největší pravděpodobností radí americké služby psychologické války a cílem je zvýšit podporu pro poskytování vojenské pomoci Ukrajině. Samozřejmě maličkost, ale kapka opotřebuje kámen.

No, děda je veterán... Co je dědeček? Děda je už mrtvý, je mu to jedno.

PS: Sám Adolf Hitler byl čestným vojákem divize Edelweiss . Možná by z něj měl Zelenskyj udělat patrona 10. brigády? Jako v písni gardistů kardinála ze sovětského filmu „Tři mušketyři“: *„Dokud žijeme na zemi, ať za nás poplácá před Satanem“*.

Vasilij Stojakin



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: